

不查不知道，一查吓一跳！一份普通的征信报告，却牵扯出上千万的巨额贷款。

今年5月，江西一男子项某遭冒名“被贷款” 2000多万元

。近日，四川的程女士也遭遇“被贷款”，金额高达1200万元。



ciao858 🍀

来自 nova7你在焦点在 已编辑

大家好，我是四川一位普通的家庭妇女，老公于汶川大地震在工作途中被山体掩埋，尸骨无存，离开我们已经12年了。我含辛茹苦抚养两个孩子，个中艰辛只有自己清楚。这么多年，再困难我也没敢去银行贷款，就怕一己之力无法偿还，想着日子总会好起来的，但天意弄人。

最近去银行办事，随机在银行打印了个人 ... 全文



在调取贷款合同复印件后，程女士发现合同上的签名和手印均与她本人的不符。后来，据程女士描述，她多次向浦发银行成都分行申诉，但银行方面始终不向其提供原始审批文件。申请提取贷款合同原件做笔迹鉴定，银行方面也百般推诿，以各种理由拖延时间。程女士希望银行配合查清事实真相，查处两笔贷款的相关经办人及审批环节的违规行为。

值得注意的是，浦发银行成都分行此前曾因违规授信被处罚。2018年1月，据原银监会通报，浦发银行成都分行因向1493个空壳企业授信775亿元，被原银监会处以4.6175亿元罚款，浦发银行成都分行原行长被开除，罚款50万元，并被禁止终身从事银行业工作。

银行回应：调查还在进行

7月28日晚间，浦发银行向《中国银行保险报》回应称，对于网络报道涉及成都分行的有关信息，浦发银行总行高度关注，立即要求成都分行迅速开展调查。经查，成都分行分别于2011年、2012年向程女士发放个人经营性贷款，个人身份证、户口本，以及个人的质押存单等贷款申请材料齐全，最后一笔贷款本息已于2013年全部结清。贷款资金使用方是汶川某电熔冶炼有限公司，程女士为该公司的股东之一。目前，相关调查工作还在进行。浦发银行坚持审慎、稳健的经营管理原则，将根据调查结果依法依规采取后续措施。

争议：两大问题待确定

虽然浦发银行对相关问题给予了回应，但贷款到底借给了谁，在程女士没有签字的情况下，贷款是如何发放出去的，两大问题依旧存疑。

争议一：到底是谁办了贷款？

如果程女士没有办理这笔贷款，那么这笔贷款到底是谁办的呢？

7月28日晚间，浦发银行对《中国银行保险报》表示，贷款资金使用方是汶川某电熔冶炼有限公司，程女士为该公司的股东之一。

据媒体报道，程女士儿子提供的材料显示，贷款公司名为汶川顺发电熔冶炼有限公司。经查询企查查显示，该公司成立于2004年5月，注册资本500万元，法人代表、大股东为孙孟君。程女士是这家公司的股东，持股比例8%。

股权出质 警示

该企业的法定代表人孙 重 出质了在其他企业持有的股权 2 >

该企业的股东雷 志 出质了在其他企业持有的股权 1 >

该企业的股东杨 永 出质了在其他企业持有的股权 1 >

该企业的股东张 季 出质了在其他企业持有的股权 1 >

该企业的股东孙 重 出质了在其他企业持有的股权 1 >

该企业的股东孙 重 出质了在其他企业持有的股权 1 >